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	Georg Huf, 

geschäftsführender Gesellschafter 

Georg Huf ist geschäftsführender Gesellschafter von HUF HAUS. Der heute 60-Jährige trat vor 35 Jahren in das Familienunternehmen ein, zunächst als regionaler Verkäufer. 1984 wurde der gelernte Bankkaufmann zum Vertriebsleiter ernannt und übernahm im Jahr 1996 gemeinsam mit seinem Bruder Thomas Huf die Geschäftsführung. 

Es folgte die Vertiefung der strategischen Neuausrichtung des Unternehmens auf das Premiumsegment und die Expansion in ausländische Märkte. Unter der Führung von Georg und Thomas Huf gründete HUF HAUS Niederlassungen und Verkaufsbüros in der Schweiz, in Großbritannien, Österreich, den Niederlanden, Frankreich, Rumänien und China. Parallel dazu weitete HUF HAUS sein Geschäftsfeld aus und entwickelte sich durch die Gründung verschiedener Tochterunternehmen für alle Baugewerke zu einem Hersteller, der hohe handwerkliche Qualität aus einer Hand bietet. Zur Firmengruppe zählen heute sechs Tochterunternehmen. Im Jahr 2011 konnten Georg und Thomas Huf den n-tv Mittelstandspreis „Hidden Champion“ in der Kategorie Nachhaltigkeit entgegennehmen. Im September 2013 erhielt HUF HAUS erneut die Auszeichnung „Hidden Champion" von Prof. Dr. Dr. h.c. mult. Hermann  Simon.
Seit dem Tod seines Bruders Thomas im Jahr 2011 ist Georg Huf alleiniger Geschäftsführer. Er ist Vorstandsmitglied im Bundesverband Deutscher Fertigbau und Vizepräsident des Europäischen Fertigbau-verbandes. Georg Huf und seine Frau Iris haben drei Kinder und leben im HUF Dorf in Hartenfels.
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	Karl Eckert, 

leitender HUF Architekt
Karl Eckert ist seit 1991 technischer Abteilungsleiter von HUF HAUS und verantwortet in dieser Position die Detailplanung der HUF Häuser. 
Nach seinem Studium des Bauingenieurwesens an der Fachhochschule in Wiesbaden war er zunächst für das Staffeler Sägewerk tätig. 1985 wechselte der Bauingenieur mit Schwerpunkt konstruktiver Ingenieurbau zu HUF HAUS. Hier hatte er vor seinem Studium bereits seine Zimmererlehre erfolgreich absolviert. Als technischer Abteilungsleiter hat er die Planung von über 3.000 Kundenhäusern und zahlreichen Objektbauten betreut. Der Experte für modernen Fachwerkbau hat eine Reihe technischer Innovationen verantwortet und damit die Vorreiterstellung des Unternehmens im Bereich Energieeffizienz maßgeblich beeinflusst.
So entwickelte er bereits zu Beginn der Neunzigerjahre Konzepte für den Einsatz regenerativer Energien und realisierte das erste Solardach mit integrierter Photovoltaik des Herstellers. Zu seinen Erfolgen gehört auch die Einführung der Häusergeneration „green[r]evolution“  2009. 2011 folgte das erste HUF Haus in der Ausführung als Plus-Energie-Haus. Mit der neuen Produktlinie modum: ist es Eckert gelungen, die HUF Fachwerkarchitektur in ein intelligentes und ökonomisches Modulkonzept zu übertragen, das unter anderem auch für kleinere Grundstücksflächen und mehrgeschossiges Bauen geeignet ist. Unter seiner Leitung entwickelte sich die enge Verzahnung der verschiedenen Gewerke, durch die HUF HAUS die perfekte Integration der vielfältigen technischen und konstruktiven Details in ein harmonisches Design erzielt. 
Karl Eckert lebt mit seiner Frau in Limburg.
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Die vierte HUF Generation
	Sarah Huf

Sarah Huf ist Geschäftsführerin der Firma GartenART, einem Unternehmen der HUF Firmengruppe. GartenART bietet professionelle Gartenplanung und -gestaltung sowie die gesamte Bauleitung des Garten- und Landschaftsbaus für Bauherren an.

Sarah Huf ist die älteste Tochter des HUF Geschäftsführers Georg Huf. Sie stieg im Jahr 2007 nach Abschluss ihres Studiums der Landespflege und Landschaftsarchitektur an der Hochschule für Technik und Wirtschaft in Dresden-Pillnitz in das Unternehmen ein. Zuvor sammelte sie studienbegleitend erste berufliche Erfahrung in einem Garten- und Landschaftsbaubetrieb, einer Staudengärtnerei sowie in einem Landschaftsarchitekturbüro. Seit Juli 2010 ist Sarah Huf Landschaftsarchitektin in der Architektenkammer Rheinland-Pfalz. 2011 übernahm die heute 33-Jährige die Geschäftsführung von GartenART. 
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	Benedikt Huf

Nach seiner Ausbildung zum Bankkaufmann studierte Benedikt Huf, 29, Betriebswirtschaftslehre mit Fachrichtung Bau und Immobilien an der Fachhochschule Biberach an der Riss. Im Juli 2012 hat der Sohn von Georg Huf sein Studium abgeschlossen und ist seitdem im kaufmännischen Bereich in der Geschäftsleitung für das Familienunternehmen tätig. 
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	Christian Huf

Christian Huf, 27, studierte Holz-Betriebswirtschaftslehre an der Dualen Hochschule Baden-Württemberg in Mosbach. Das praxisbezogene Studium schloss er Ende September 2013 erfolgreich mit dem Bachelor of Arts ab. Erste Berufserfahrung sammelte der Sohn von Thomas Huf als Assistent der Geschäftsleitung in einem mittelständischen Familienunternehmen im Holzhandel. Seit dem 1. August 2014 ist Christian Huf im Familienunternehmen als Fachberater im HUF Musterhaus Fellbach bei Stuttgart tätig.
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	Alexander Huf

Alexander Huf studiert Architektur an der Fachhochschule in Mainz. Der 25-Jährige besuchte das Technische Gymnasium BBS1 in Mainz und legte schon dort einen ersten Grundstein für die angestrebte berufliche Laufbahn, indem er die Fachrichtung Bautechnik wählte. Sein Studium hat der Sohn von Thomas Huf im Jahr 2014 mit dem Bachelor of Arts erfolgreich abgeschlossen. Auch den Masterstudiengang Architektur mit Fachrichtung integrierte Wohnungsbauentwicklung hat Alexander Huf nun erfolgreich abgeschlossen und arbeitet in der technischen Abteilung des Familienunternehmens. 
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